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Descubre nuestra gama de lotes Gourmet con productos cuidadosamente 
seleccionados por su excelencia en calidad, valor gastronómico y cultural, 
y proceso de elaboración. Regala tesoros de nuestra gastronomía que 
conquistarán los paladares más exigentes.

REGALA TESOROS DE NUESTRA GASTRONOMÍA
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FICHAS GOURMET Y NOTAS DE CATA
SOLICÍTALAS A NUESTRO EQUIPO COMERCIAL

Cada producto seleccionado para nuestros lotes destaca, además de por su
calidad, por sus valores añadidos singulares. Como el certificado ecológico, la  
viticultura sostenible, la centenaria tradición pastoril del queso Zamorano o 
“el arte del blending” del Maestro de Almazara para elaborar un aceite Premium  
único. Por este motivo ponemos a tu disposición fichas con información detallada  
de nuestros productos gourmet que incluyen notas de cata en los casos de  
bodega y aceites. Solicítalas a nuestro equipo comercial indicando la referen-
cia del lote.



• MADERA CERTIFICADA DE BOSQUES SOSTENIBLES

Nuestras cajas de madera se elaboran con madera certificada procente de bosques 
sostenibles. Una apuesta por la conservación del entorno natural y la sostenibilidad. 
Disponen de los Certificados FSC (gestión forestal ambientalmente responsable, 
socialmente beneficiosa y económicamente viable) y la certificación de cadena de  
custodia PEFC, que verifica que la madera utilizada procede de bosques sostenibles.

• AYUDA SOCIAL CERTIFICADA 
 
Nuestro packaging está elaborado por una entidad de carácter social sin ánimo de  
lucro que trabaja para la inserción laboral y social. Declarada de utilidad pública, la 
Fundación dispone de los certificados RSC (Responsabilidad Social Corporativa) y 
SGE21 (Sistema de Gestión Ética y Socialmente Responsable).

• CALIDAD Y PROCESO ARTESANAL SOSTENIBLE

El proceso de carpintería que realizan combina la fabricación artesanal y la  tecnología, 
siempre bajo un control de calidad y validación de Huella de Carbono certificados. El 
resultado es un packaging de excelente calidad que colabora al  desarrollo social y la 
protección del medio ambiente.

PAKAGING SOSTENIBLE: ESTUCHE DE MADERA
ECOLOGÍA, CALIDAD Y PROYECTO SOCIAL



Packaging disponible en una selección de nuestros lotes como alternativa al estuche 
de madera. Una opción más económica que mantiene tanto la apuesta por la ecología  
y la sostenibilidad como una presentación de excelente calidad y diseño.

• CARTÓN CON CERTIFICADO FSC, RECICLADO Y BIODEGRADABLE 

El cartón es el material de packaging ecológico por excelencia, en el caso de nuestros 
estuches tiene el valor adicional de ser reciclado y con certificado FSC. Es un  
material 100% reciclable y biodegradable. Reconocido por su bajo impacto medio-  
ambiental, especialmente cuando es reciclado puesto que para su fabricación se 
utiliza menos agua y energía.

• PROCESO DE FABRICACIÓN, CALIDAD Y CARACTERÍSTICAS

Nuestros estuches kraft están fabricados en España, con cartón de fabricación local,  
por una empresa comprometida con el desarrollo sostenible, procesos de producción 
responsables con el Medio Ambiente y con certificado de calidad. 

•  Cartón reciclado (3mm plus)
•  Kraft reciclado liso exterior
•  Separadores interiores
•  Asa de yute natural

PAKAGING SOSTENIBLE: ESTUCHE KRAFT
LA ALTERNATIVA ECOLÓGICA POR EXCELENCIA



MEDIDA GRABADO 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

     15 x 4,3 cm / 8 x 8 cm 5,24 € 2,55 € 2,12 € 1,41 € 1,34 €

TARJETÓN EN LA TAPA DE LA CAJA SERIGRAFÍA EN LA TAPA DE LA CAJA GRABADO LÁSER EN LA TAPA DE LA CAJA 

LOTES GOURMET EMPRESAS - LOTES ECOLÓGICOS

PERSONALIZACIÓN CAJA

MATERIAL TARJETÓN 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

ESTUCHE  2 ESPACIOS 1,44 € 0,79 € 0,53 € 0,36 € 0,31 €

ESTUCHE  3 ESPACIOS 1,57 € 0,85 € 0,59 € 0,42 € 0,37 €

ESTUCHE  4 ESPACIOS 2,00 € 1,09 € 0,83 € 0,66 € 0,59 €

    SERIGRAFÍA 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

   POR COLOR ----- 1,67 € 0,84 € 0,64 € 0,47 €

Coste fotolito + pantalla: 49€ por color *Los precios indicados son orientativos para diseños con medidas aproximadas de 8x8cm o 

15x4,3cm, tipo texto o similar. Para otras medidas o diseños solicitar presupuesto.





- Aceite de Oliva Virgen Extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO229  LOTE GOURMET OLEUM

- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Paté de olivas negras con Certificado Ecológico 105 gr. La Masrojana.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO304 LOTE GOURMET  ECO OLIVE

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO228  LOTE GOURMET OLIVIA PREMIUM

OLEOTECA 

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 20,37 € 19,60 € 19,03 € 18,61 € 17,97 €

KRAFT CON ÁRBOL 16,70 € 16,04 € 15,32 € 14,84 € 14,23 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 18,77 € 18,04 € 17,50 € 17,10 € 16,51 €

KRAFT CON ÁRBOL 15,10 € 14,49 € 13,79 € 13,34 € 12,78 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 26,60 € 25,64 € 25,01 € 24,46 € 23,64 €

KRAFT CON ÁRBOL 22,94 € 22,09 € 21,29 € 20,70 € 19,90 €

CERTIFICADO
ECOLÓGICO



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 29,53 € 28,48 € 27,80 € 27,21 € 26,29 €

KRAFT CON ÁRBOL 25,86 € 24,92 € 24,09 € 23,44 € 22,56 €

OLEOTECA 

CERTIFICADO
ECOLÓGICO

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 24,08 € 23,20 € 22,59 € 22,09 € 21,34 €

KRAFT CON ÁRBOL 20,42 € 19,64 € 18,88 € 18,33 € 17,61 €

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Olivada con escamas de pimiento ahumado 110 gr. Finca La Barca.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO384  LOTE GOURMET DEGUSTA

- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Queso Curado Artesano Manchego DOP, ecológico 200 gr. Parra Jiménez.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO383  LOTE GOURMET CASEUS

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO306 LOTE GOURMET ARBEQUINA

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 34,01 € 32,90 € 32,17 € 31,44 € 30,41 €

MADERA SIN ÁRBOL 28,92 € 27,89 € 27,23 € 26,64 € 25,74 €

KRAFT CON ÁRBOL 29,42 € 28,45 € 27,53 € 26,76 € 25,76 €

KRAFT SIN ÁRBOL 25,26 € 24,34 € 23,51 € 22,88 € 22,01 €



OLEOTECA 

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. La Masrojana.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Aceituna gordal Reina 365 gr. Iruela

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 33,91 € 32,80 € 32,08 € 31,35 € 30,32 €

MADERA SIN ÁRBOL 28,82 € 27,80 € 27,13 € 26,55 € 25,65 €

GO103  LOTE GOURMET SABORES
- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Paté de boletus y trufa 110 gr. Finca La Barca.

- Crema de rulo de cabra con escamas de pimiento ahumado 110 gr. F La Barca.

- Pimientos del piquillo asados a la leña 255 gr. Finca La Barca.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA SIN ÁRBOL 33,20 € 32,04 € 31,32 € 30,66 € 29,63 €

KRAFT SIN ÁRBOL 29,53 € 28,48 € 27,61 € 26,89 € 25,89 €

GO385B   LOTE GOURMET DIVICNUS



- Vino tinto 75 cl. Raimat El Molí Cabernet Sauvignon - Syrah 2018.

- Aceite de Oliva Virgen Extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO237  LOTE GOURMET HERA RAIMAT

- Vino Tinto 75 cl. Viña Pomal D.O. Rioja Reserva 2017.

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO235 LOTE GOURMET DELECTA RESERVA

- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Paté de olivas negras con Certificado Ecológico 105 gr. La Masrojana.

- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO326  LOTE GOURMET ECO VINON

OLEOTECA Y BODEGA

CERTIFICADO
ECOLÓGICO

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 31,95 € 30,90 € 30,20 € 29,50 € 28,53 €

MADERA SIN ÁRBOL 26,86 € 25,89 € 25,25 € 24,71 € 23,87 €

KRAFT CON ÁRBOL 27,36 € 26,45 € 25,55 € 24,82 € 23,88 €

KRAFT SIN ÁRBOL 23,20 € 22,34 € 21,54 € 20,94 € 20,13 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 37,89 € 36,66 € 35,89 € 35,08 € 33,93 €

MADERA SIN ÁRBOL 32,75 € 31,61 € 30,89 € 30,24 € 29,22 €

KRAFT CON ÁRBOL 33,30 € 32,21 € 31,24 € 30,40 € 29,28 €

KRAFT SIN ÁRBOL 29,09 € 28,05 € 27,18 € 26,47 € 25,49 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 35,73 € 34,56 € 33,82 € 33,05 € 31,97 €

MADERA SIN ÁRBOL 30,64 € 29,56 € 28,87 € 28,25 € 27,30 €

KRAFT CON ÁRBOL 31,14 € 30,11 € 29,17 € 28,37 € 27,32 €

KRAFT SIN ÁRBOL 26,98 € 26,00 € 25,16 € 24,49 € 23,57 €



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 39,44 € 38,16 € 37,37 € 36,54 € 35,34 €

MADERA SIN ÁRBOL 34,35 € 33,16 € 32,42 € 31,74 € 30,68 €

KRAFT CON ÁRBOL 34,85 € 33,71 € 32,73 € 31,86 € 30,69 €

KRAFT SIN ÁRBOL 30,69 € 29,60 € 28,71 € 27,98 € 26,94 €

- Aceite de Oliva Virgen Extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari. 

- Almendra marcona garrapiñada con miel de romero 120 gr. Alemany.

- Vino Tinto 75 cl. El Pispa - Vinos del Paseante - D.O. Montsant 2021.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO387 LOTE GOURMET EL PASEANTE

- Aceite de oliva virgen extra ecológico variedad picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Olivada con escamas de pimiento ahumado 110 gr. Finca La Barca.

- Vino Tinto 75 cl. El Pispa - Vinos del Paseante - D.O. Montsant 2021.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO389  LOTE GOURMET DELIKIAS

OLEOTECA Y BODEGA

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 31,93 € 30,88 € 30,18 € 29,49 € 28,52 €

MADERA SIN ÁRBOL 26,84 € 25,88 € 25,24 € 24,69 € 23,85 €

KRAFT CON ÁRBOL 27,34 € 26,43 € 25,54 € 24,80 € 23,87 €

KRAFT SIN ÁRBOL 23,18 € 22,32 € 21,52 € 20,92 € 20,12 €



OLEOTECA Y BODEGA

GO106  LOTE GOURMET TERRA

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 45,65 € 43,96 € 43,15 € 42,22 € 40,84 €

MADERA SIN ÁRBOL 40,11 € 38,81 € 38,01 € 37,17 € 35,95 €

- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. La Masrojana.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Aceituna gordal reina 370 gr. Iruela.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.



- Vino Tinto 75 cl. La Vicalanda D.O. Rioja Reserva 2016. 

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO236 LOTE GOURMET DELECTA PREMIUM

OLEOTECA Y BODEGA

- Vino Tinto 75 cl. Viña Pomal D.O. Rioja Reserva 2017.

- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Queso Curado Artesano Manchego DOP, ecológico 200 gr. Parra Jiménez.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO390  LOTE GOURMET CASEUS BODEGA

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 44,88 € 43,44 € 42,58 € 41,65 € 40,29 €

MADERA SIN ÁRBOL 39,80 € 38,44 € 37,64 € 36,86 € 35,63 €

KRAFT CON ÁRBOL 40,30 € 38,99 € 37,94 € 36,97 € 35,64 €

KRAFT SIN ÁRBOL 36,13 € 34,88 € 33,93 € 33,09 € 31,89 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 44,62 € 43,19 € 42,33 € 41,40 € 40,05 €

MADERA SIN ÁRBOL 39,53 € 38,18 € 37,39 € 36,61 € 35,39 €

KRAFT CON ÁRBOL 40,03 € 38,74 € 37,69 € 36,72 € 35,40 €

KRAFT SIN ÁRBOL 35,87 € 34,63 € 33,67 € 32,84 € 31,65 €



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 49,95 € 48,14 € 47,28 € 46,27 € 44,76 €

MADERA SIN ÁRBOL 44,41 € 42,99 € 42,13 € 41,21 € 39,87 €

KRAFT SIN ÁRBOL 39,83 € 38,54 € 37,49 € 36,53 € 35,22 €

- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Paté de olivas negras con Certificado Ecológico 105 gr. La Masrojana.

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO329  LOTE GOURMET ECO CELLAR

OLEOTECA Y BODEGAOLEOTECA Y BODEGA

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 44,01 € 42,38 € 41,59 € 40,69 € 39,36 €

MADERA SIN ÁRBOL 38,59 € 37,34 € 36,56 € 35,74 € 34,57 €

KRAFT SIN ÁRBOL 34,00 € 32,89 € 31,91 € 31,06 € 29,92 €

- Vino tinto 75 cl. Raimat El Molí Cabernet Sauvignon - Syrah 2018.

- Aceite de Oliva Virgen Extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Vino blanco Juvé & Camps Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO131 LOTE GOURMET  ELEGANCE

CERTIFICADO
ECOLÓGICO



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA SIN ÁRBOL 52,17 € 50,29 € 49,40 € 48,35 € 46,77 €

- Vino Tinto Noralba Ecológico 75 cl. Rioja Crianza 2018

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. La Masrojana.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Aceituna gordal reina 370 gr. Iruela.

- El lote se entrega caja de madera con tapa (Certificado FSC).

GO331B  LOTE GOURMET TERRA FLOR
ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 56,69 € 54,67 € 53,72 € 52,59 € 50,88 €

MADERA SIN ÁRBOL 51,14 € 49,51 € 48,58 € 47,53 € 45,99 €

KRAFT SIN ÁRBOL 46,56 € 45,07 € 43,94 € 42,85 € 41,34 €

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Vino Tinto 75 cl. La Vicalanda D.O. Rioja Reserva 2016. 

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO239  LOTE GOURMET EXCELENCE



- Aceite de Oliva Virgen Extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Miel de flores 250 gr. Alemany.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO230 SET GOURMET OLEOMEL

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 19,79 € 19,04 € 18,48 € 18,06 € 17,44 €

KRAFT CON ÁRBOL 16,13 € 15,48 € 14,77 € 14,30 € 13,71 €

- Aceite de Oliva Virgen Extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Olivada arbequina Premium  120 gr. L’Antarragó.

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Chocolate con leche serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO312 LOTE GOURMET OLEUM DOLCE

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 21,21 € 20,41 € 19,84 € 19,40 € 18,73 €

KRAFT CON ÁRBOL 17,55 € 16,86 € 16,13 € 15,63 € 15,00 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 22,81 € 21,96 € 21,37 € 20,90 € 20,19 €

KRAFT CON ÁRBOL 19,15 € 18,41 € 17,66 € 17,13 € 16,45 €

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate con leche serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO311  LOTE GOURMET OLIVIA DOLCE

OLEOTECA & DULCES



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 28,61 € 27,67 € 27,01 € 26,37 € 25,50 €

MADERA SIN ÁRBOL 23,53 € 22,66 € 22,06 € 21,57 € 20,84 €

KRAFT CON ÁRBOL 24,03 € 23,22 € 22,36 € 21,69 € 20,85 €

KRAFT SIN ÁRBOL 19,86 € 19,11 € 18,35 € 17,81 € 17,10 €

- Aceite de Oliva Virgen Extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Almendras con chocolate negro y miel de romero 120 gr. Alemany.

- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Chocolate con leche serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO320  LOTE GOURMET HELENA

OLEOTECA & DULCES



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 36,35 € 35,17 € 34,42 € 33,64 € 32,54 €

MADERA SIN ÁRBOL 31,27 € 30,16 € 29,47 € 28,84 € 27,87 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 27,39 € 26,48 € 25,84 € 25,22 € 24,39 €

MADERA SIN ÁRBOL 22,37 € 21,54 € 20,95 € 20,49 € 19,79 €

KRAFT CON ÁRBOL 22,81 € 22,03 € 21,19 € 20,54 € 19,74 €

KRAFT SIN ÁRBOL 18,71 € 17,99 € 17,24 € 16,72 € 16,05 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 36,45 € 35,27 € 34,51 € 33,73 € 32,63 €

MADERA SIN ÁRBOL 31,36 € 30,26 € 29,57 € 28,94 € 27,96 €

KRAFT CON ÁRBOL 31,86 € 30,82 € 29,87 € 29,05 € 27,98 €

KRAFT SIN ÁRBOL 27,70 € 26,71 € 25,85 € 25,17 € 24,23 €

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Miel de flores 250 gr. Alemany.

- Cacao a la taza con canela 200 gr. Simon Coll. 

- Almendra marcona garrapiñada con miel de romero 120 gr. Alemany.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO391   LOTE GOURMET  TENTACIÓN

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. La Masrojana.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- 2 Chocolates serie Carteles 85 gr. Amatller. (50% cacao y 70% cacao)

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Aceituna gordal reina 370 gr. Iruela.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO321  LOTE GOURMET SABORES DOLCE

OLEOTECA & DULCES

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO318 LOTE GOURMET ARBEQUINA DOLCE



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 39,88 € 38,59 € 37,80 € 36,96 € 35,75 €

MADERA SIN ÁRBOL 34,80 € 33,59 € 32,85 € 32,16 € 31,08 €

KRAFT CON ÁRBOL 35,30 € 34,15 € 33,15 € 32,28 € 31,10 €

KRAFT SIN ÁRBOL 31,13 € 30,04 € 29,14 € 28,39 € 27,35 €

OLEOTECA & DULCES

- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Paté de olivas negras con Certificado Ecológico 105 gr. La Masrojana.

- 2 Tabletas de chocolate 70% Cacao Ecológico 85 gr. Simón Coll.

- Miel de flores con Certificado Ecológico 500 gr. Alemany.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO316  LOTE GOURMET  VITA ECO
CERTIFICADO
ECOLÓGICO



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 33,89 € 32,79 € 32,06 € 31,33 € 30,30 €

MADERA SIN ÁRBOL 28,81 € 27,78 € 27,12 € 26,53 € 25,64 €

KRAFT CON ÁRBOL 29,31 € 28,34 € 27,42 € 26,65 € 25,65 €

KRAFT SIN ÁRBOL 25,14 € 24,23 € 23,40 € 22,77 € 21,90 €

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Aceite de oliva virgen extra arbequina con trufa negra 250 ml. Mestral.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Almendras con chocolate negro y miel de romero 120 gr. Alemany.

- 2 Chocolates serie Carteles 85 gr. Amatller. (50% cacao y cacao con leche)

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega caja de madera con tapa (Certificado FSC).

GO382  LOTE GOURMET FUNNY

- Vino tinto 75 cl. Raimat El Molí Cabernet Sauvignon - Syrah 2018.

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Olivada arbequina premium 96% aceitunas y 4% AOVE 120 gr. L’Antarragó.

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Chocolate con leche serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO333 LOTE GOURMET PERLE

- Vino Tinto 75 cl. El Pispa - Vinos del Paseante - D.O. Montsant 2021.

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Miel de flores 250 gr. Alemany.

- Chocolate a la taza 45% cacao 200 gr. Simon Coll.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO393   LOTE GOURMET MELIS

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 34,39 € 33,27 € 32,54 € 31,79 € 30,75 €

MADERA SIN ÁRBOL 29,30 € 28,26 € 27,59 € 27,00 € 26,09 €

KRAFT CON ÁRBOL 29,80 € 28,82 € 27,89 € 27,11 € 26,10 €

KRAFT SIN ÁRBOL 25,64 € 24,71 € 23,88 € 23,23 € 22,35 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 34,27 € 33,15 € 32,43 € 31,69 € 30,65 €

MADERA SIN ÁRBOL 29,39 € 28,35 € 27,68 € 27,08 € 26,17 €

KRAFT CON ÁRBOL 29,69 € 28,71 € 27,78 € 27,01 € 26,00 €

KRAFT SIN ÁRBOL 25,73 € 24,80 € 23,96 € 23,32 € 22,44 €

OLEOTECA, BODEGA & DULCES



- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Paté de olivas negras con Certificado Ecológico 105 gr. La Masrojana.

- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- 2 Tabletas de chocolate 70% Cacao Ecológico 85 gr. Simón Coll.

- Miel de flores con Certificado Ecológico 500 gr. Alemany.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO340  LOTE GOURMET ORGANIC

- Aceite de oliva virgen extra arbequina con trufa negra 250 ml. Mestral.

- Paté de boletus y trufa 110 gr. Finca La Barca.

- Cacao a la taza con canela 200 gr. Simon Coll. 

- Almendras con chocolate negro y miel de romero 120 gr. Alemany.

- Vino Tinto 75 cl. El Pispa - Vinos del Paseante - D.O. Montsant 2021.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 42,13 € 40,56 € 39,79 € 38,92 € 37,65 €

MADERA SIN ÁRBOL 36,59 € 35,40 € 34,65 € 33,86 € 32,76 €

KRAFT SIN ÁRBOL 32,00 € 30,95 € 30,00 € 29,18 € 28,11 €

GO394  LOTE GOURMET BELLE ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 51,62 € 49,76 € 48,87 € 47,83 € 46,27 €

MADERA SIN ÁRBOL 46,08 € 44,60 € 43,73 € 42,78 € 41,38 €

KRAFT SIN ÁRBOL 41,49 € 40,15 € 39,08 € 38,10 € 36,73 €

CERTIFICADO
ECOLÓGICO



OLEOTECA, BODEGA & DULCES

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 42,25 € 40,67 € 39,90 € 39,03 € 37,75 €

MADERA SIN ÁRBOL 36,71 € 35,51 € 34,76 € 33,97 € 32,86 €

KRAFT SIN ÁRBOL 32,12 € 31,07 € 30,11 € 29,29 € 28,21 €

- Vino tinto 75 cl. Raimat El Molí Cabernet Sauvignon - Syrah 2018.

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. Mas Notari.

- Olivada arbequina Selección Premium  120 gr. L’Antarragó.

- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Chocolate con leche serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Almendras con chocolate negro y miel de romero 120 gr. Alemany.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO338  LOTE GOURMET DANA



- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Chocolate con leche serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Almendra marcona garrapiñada con miel de romero 120 gr. Alemany.

- Aceite de oliva virgen extra ecológico variedad picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Queso curado artesano manchego ecológico DOP 200 gr. Parra Jiménez

- Vino Tinto 75 cl. Viña Pomal D.O. Rioja Reserva 2017.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 54,67 € 52,72 € 51,79 € 50,70 € 49,05 €

MADERA SIN ÁRBOL 49,13 € 47,56 € 46,65 € 45,64 € 44,16 €

KRAFT SIN ÁRBOL 44,54 € 43,11 € 42,01 € 40,96 € 39,51 €

GO392  LOTE GOURMET PRIMORA

- Vino Tinto Viña Pomal D.O. Rioja Reserva 2017,  75 cl. 

- Aceite de Oliva Virgen Extra Premium Arbequina Finca Gramanosa 500ml.

- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Chocolate con leche serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Almendras con chocolate negro y miel de romero 120 gr. Alemany.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo  madera FSC o Kraft.

GO341   LOTE GOURMET DETAILS
ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 46,03 € 44,33 € 43,52 € 42,58 € 41,19 €

MADERA SIN ÁRBOL 40,49 € 39,18 € 38,37 € 37,52 € 36,30 €

KRAFT SIN ÁRBOL 35,90 € 34,73 € 33,73 € 32,84 € 31,65 €



OLEOTECA, BODEGA & DULCES

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 48,09 € 46,33 € 45,49 € 44,52 € 43,06 €

MADERA SIN ÁRBOL 42,55 € 41,18 € 40,35 € 39,46 € 38,17 €

- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. La Masrojana.

- Olivada arbequina Premium  120 gr. L’Antarragó.

- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Vino Tinto Noralba Ecológico 75 cl. D.O. Rioja Crianza 2018

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Aceituna gordal reina 370 gr. Iruela.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO339  LOTE GOURMET TERRA DOLCE



- Aceite de oliva virgen extra monovarietal arbequina 250 ml. La Masrojana.

- Olivada arbequina Premium  120 gr. L’Antarragó.

- Chocolate 70% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller. 

- Chocolate 50% cacao serie Carteles 85 gr. Amatller.

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Vino Tinto Noralba Ecológico 75 cl. D.O. Rioja Crianza 2018

- Aceite de oliva arbequina con romero 250 ml. La Masrojana.

- Aceituna gordal reina 370 gr. Iruela.

- El lote se entrega caja de madera con tapa (Certificado FSC).

GO343B LOTE GOURMET TERRA PREMIUM
ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 51,32 € 49,48 € 48,60 € 47,54 € 45,93 €

- Aceite de oliva virgen extra ecológico  picual 500 ml. Hacienda El Palo.

- Paté de olivas negras con Certificado Ecológico 105 gr. La Masrojana.

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- 2 Tabletas de chocolate 70% Cacao Ecológico 85 gr. Simón Coll.

- Miel de flores con Certificado Ecológico 500 gr. Alemany.

- El lote se entrega caja de madera con tapa (Certificado FSC).

GO342B LOTE GOURMET  VITA FLOR
ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 58,15 € 56,08 € 55,12 € 53,96 € 52,20 €

CERTIFICADO
ECOLÓGICO



ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 20,95 € 20,16 € 19,59 € 19,15 € 18,49 €

KRAFT CON ÁRBOL 17,28 € 16,60 € 15,87 € 15,38 € 14,76 €

- Vino Tinto Viña Pomal D.O. Rioja Reserva 2017. 75 cl. 

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO313  SET BODEGA VIÑA POMAL

- Vino Tinto 75 cl. El Pispa - Vinos del Paseante - D.O. Montsant 2021.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO395  SET BODEGA EL PISPA

BODEGA 

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 25,02 € 24,11 € 23,49 € 22,98 € 22,20 €

KRAFT CON ÁRBOL 21,36 € 20,56 € 19,78 € 19,21 € 18,46 €

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 21,72 € 20,91 € 20,33 € 19,88 € 19,20 €

KRAFT CON ÁRBOL 18,06 € 17,36 € 16,62 € 16,11 € 15,46 €

- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO118  SET VINUM NORALBA ECO

CERTIFICADO
ECOLÓGICO



- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO251  LOTE BODEGA ENOLOGY ECO ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 32,56 € 31,49 € 30,78 € 30,07 € 29,09 €

MADERA SIN ÁRBOL 27,47 € 26,48 € 25,84 € 25,28 € 24,42 €

KRAFT CON ÁRBOL 27,97 € 27,04 € 26,14 € 25,39 € 24,44 €

KRAFT SIN ÁRBOL 23,81 € 22,93 € 22,12 € 21,51 € 20,69 €

- Vino Tinto La Vicalanda Rioja Reserva 2016, 75 cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO233  SET BODEGA VICALANDA RESERVA

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 33,91 € 32,73 € 32,01 € 31,33 € 30,28 €

KRAFT CON ÁRBOL 30,25 € 29,18 € 28,29 € 27,56 € 26,55 €

CERTIFICADO
ECOLÓGICO

BODEGA 



- Vino Tinto La Vicalanda Rioja Reserva 2016, 75 cl.

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Arbolito Olivo Arbequina en saquito de algodón con tajeta identificativa.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO253 LOTE BODEGA ENOLOGY PREMIUM

BODEGA 

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA CON ÁRBOL 45,53 € 44,07 € 43,20 € 42,26 € 40,88 €

MADERA SIN ÁRBOL 40,44 € 39,06 € 38,26 € 37,46 € 36,21 €

KRAFT CON ÁRBOL 40,94 € 39,62 € 38,56 € 37,58 € 36,23 €

KRAFT SIN ÁRBOL 36,78 € 35,51 € 34,54 € 33,70 € 32,48 €

- Vino tinto 75 cl. Raimat El Molí Cabernet Sauvignon - Syrah 2018.

- Vino blanco Juvé & Camps  Flor de Xarel.lo Certificado Ecológico 75 cl.

- Vino tinto Noralba D.O. Rioja Crianza con Certificado Ecológico. 75cl.

- El lote se entrega en estuche regalo. Ver opciones madera FSC o Kraft.

GO260B LOTE GOURMET ECO SOMMELIER

ESTUCHE      ÁRBOL 25 UD. 50 UD. 100 UD. 250 UD. +500 UD.

MADERA SIN ÁRBOL 40,65 € 39,34 € 38,53 € 37,68 € 36,45 €

KRAFT SIN ÁRBOL 36,06 € 34,89 € 33,89 € 33,00 € 31,80 €

CERTIFICADO
ECOLÓGICO



Un servicio personalizado para confeccionar un lote totalmente 
adaptado a las necesidades del cliente. Disponemos de una 
amplia gama de productos por lo que es importante que las  
indicaciones sean lo más específicas posible para cumplir con 
las preferencias. Envíanos la siguiente información y realizare-
mos una propuesta a medida:

· Cantidad de lotes.

· Preferencias y tipo de productos que debe incluir. 
  (Lotes o productos de referencia de nuestro catálogo)

· Tipo de estuche y personalización preferentes.

· Indicar si se realizarán envíos individuales o agrupados.

· Presupuesto aproximado por lote.

Recomendamos solicitar las propuestas de lotes a medida con 
suficiente antelación para garantizar que podemos ofrecerle 
nuestro mejor servicio personalizado.

LOTES A MEDIDA
CON UNA SELECCIÓN PERSONALIZADA



Servicio de envío individual, incluye protección con relleno interior de virutas de madera y con una segunda caja de  
cartón kraft para el envío. Se precisa archivo de BBDD adaptada a nuestra                                               Ver información 
completa en:                                                                               

•  ENVÍO AGRUPADO A UNA MISMA DIRECCIÓN

TRANSPORTE

•  ENVÍOS INDIVIDUALES

Los precios indicados en el catálogo incluyen transporte peninsular agrupado a una misma dirección. 
Ver información ampliada en el apartado condiciones de entrega agrupada. 

MEDIDA
estuche

PENINSULAR
incluye Portugal

BALEARES

2 ESPACIOS 7,67 € 16,33 €

3 ESPACIOS 8,44 € 20,37 €

4 ESPACIOS 10,77 € 24,94 €

 ENVÍOS ECONOMY ( tránsito 3-4 días laborables)

MEDIDA
estuche

BARCELONA
provincia

PENINSULAR
incluye Portugal

2 ESPACIOS 8,93 € 9,89 €

3 ESPACIOS 9,70 € 10,66 €

4 ESPACIOS 14,73 € 16,05 €

 ENVÍOS EXPRESS ( tránsito 1-2 días laborables)

· Relleno de protección (virutas de madera) en interior lote.
· Caja de protección cartón kraft individual con precinto “Muy frágil”.
· Etiquetado y manipulación.
· Gestión y servicio de transporte con mensajería urgente.
· Archivo con números de expedición para seguimiento on-line.
· Seguro de transporte a todo riesgo.

LOS PRECIOS INDICADOS INCLUYEN:



 CONDICIONES DE ENTREGA

• ENVÍO AGRUPADO A UNA MISMA DIRECCIÓN
 
• Los precios indicados incluyen transporte peninsular agrupado a una misma dirección. 

• El transporte es paletizado con servicio puerta a puerta; las entregas se realizan a pie de calle o 
muelle de carga. En caso de precisar servicios especiales como despaletizado o subida a planta, 
solicitar presupuesto.

• Al realizar la confirmación del pedido es preciso indicar: Dirección de entrega, persona y teléfono 
de contacto, así como un intervalo de 2 días laborables para la entrega. Teniendo en cuenta 
las fechas solicitadas se indicará en la documentación del pedido la fecha de salida de nuestras  
instalaciones y el tiempo de tránsito estimado, que en casos puntuales puede verse ampliado en 
un máximo de 48 horas laborables por motivos vinculados al transporte.

• Para entregas en la provincia de Barcelona podemos realizar servicio de entrega en una fecha 
concreta. Dicho servicio se realiza con camión directo, tendrá un coste adicional y se deberá  
solicitar con antelación.

• Islas Baleares: Solicitar presupuesto / Canarias: Recogida y gestión de transporte a cargo del cliente.

PLAZOS DE ENTREGA

• El plazo de entrega varía según la cantidad de lotes y su personalización. El tiempo indicado en el 
cuadro adjunto es un plazo estimado que incluye tiempo de preparación del pedido y transporte. 
Recomendamos que adelanten sus pedidos para garantizar stocks y plazos.

CANTIDAD SIN 
PERSONALIZAR

TARJETÓN SERIGRAFÍA LÁSER

HASTA 250 Uds. 6/8 días 6/8 días 10/12 días 15/20 días

+ DE 250 Uds. 10/12 días 10/12 días 10/12 días 15/20 días

• Para plazos inferiores consultar.    • Días naturales exceptuando festivos. ART DAMILIA,S.L.   
 Pol. Ind. Font del Ràdium    

C/Severo Ochoa, 62    
08403 Granollers  (Barcelona)  

 
Tel. 93 861 84 89           www.regalosecology.com        info@regalosecology.com 

SUSTITUCIÓN DE PRODUCTO

• En caso de producto agotado, se sustituirá por otro similar de calidad igual o superior sin coste adicional.

Los producto agotados se sustituirán por uno de similares características siendo siempre de igual o superior categoría y precio
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